
年代 居住地 Ｑ１　来館の目的は

10代 26 名 市内 39 名 102 名

20代 9 名 市外 67 名 1 名

30代 4 名 無回答 名 名

40代 12 名 合計 106 無回答 3 名

50代 21 名 合計 106

60代 14 名 来館回数

70代 18 名 初めて 75 名 設備について

80以上 2 名 2回目 13 名 Ｑ２　清掃は行き届いているか

無回答 名 ３回以上 15 名 ①はい 102 名

合計 106 無回答 3 名 ②いいえ 名

合計 106 ③どちらともいえない 1 名

無回答 3 名

合計 106

資料館の展示物について

Ｑ３－1　展示物は充実しているか Ｑ３－２　展示内容はわかりやすいか

94 名 93 名

2 名 1 名

9 名 11 名

1 名 1 名

合計 106 合計 106

もてなし利用者のみ回答　

2 名 3 名

1 名 名

名 名

1 名 無回答 1 名

名 合計 4

名

合計 4

Ｑ４－１　何で知ったか

①広報ひらかた ①はい

無回答

②チラシ ②いいえ

③ＨＰ ③どちらともいえない

④知人の紹介

⑤その他

②思わない ②わからない

③どちらともいえない ③どちらともいえない

無回答 無回答

令和６年度　鍵屋資料館アンケート

年間集計（24年4月～25年3月）

①資料館の見学のみ　

②おもてなし利用

③イベント参加

Ｑ４－２　内容は満足できたか

①していると思う ①よくわかる


